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ATA DA 127ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

DO DIA 21 (VINTE UM) DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2023, NO PAÇO 

06 (SEIS) DE MARÇO. REGISTRARAM PRESENÇA OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, JORDÃO, JOÃO 

MELIN, IVONALDO LIMA, CLAÚDIO, ANTENOR, DR. PATRIARCA, 

CARLOS ALBERTO, JÚLIO CESAR, MACEDO MARQUES, MANOEL 

CORREIA, PASTOR NETO, LÉO SALES, ROMUALDO, ANDERSON 

ET. O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA E DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. SOLICITA A LEITURA DA ORDEM DO DIA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 141, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 142, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.449, DE 03 DE OUTUBRO DE 2023, 

QUE AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER À 

POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL 

DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 143, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 
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MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. PROJETO DE LEI DE Nº 308, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA AVENIDA RADIALISTA ADERBAL SOARES DE 

ANDRADE, A ATUAL AVENIDA CONTORNO SUL, NO BAIRRO 

CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR PASTOR NETO SE 

ABSTÉM NOS PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO E VOTA A FAVOR 

NO PROJETO DE LEI Nº 308. TODOS OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA PARA LOGO EM SEGUIDA A PRÓXIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 


